

Zakon o pomorskom dobru i morskim lukama ("N.N" br: 158/03, 100/04, 141/06, 38/09 i 123/11), stupio je na snagu 15.10.2003. godine. Uredba o postupku davanja koncesijskih odobrenja donesena je 2004. godine ("N.N" broj 36/04, 63/08, 133/13 i 63/14).

Sukladno navedenim propisima koncesijsko odobrenje za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru na području Općine Primošten daje Vijeće za davanje koncesijskog odobrenja, kojeg je osnovalo Općinsko vijeće Općine Primošten.

Zahtjev za davanje koncesijskog odobrenja podnosi se Vijeću za davanje koncesijskog odobrenja putem Jedinственog upravnog odjela Općine Primošten, na adresi Sv. Josipa 7, Primošten 22 202.

Djelatnosti za koje se izdaju koncesijska odobrenja, sredstva, te visina naknade za odobrenje, određeni su Jedinственim popisom djelatnosti na pomorskom dobru, koji čini sastavni dio Uredbe. (Prilog 1B - tablica 2.)

Uredbama o izmjeni Uredbe o postupku davanja koncesijskog odobrenja na pomorskom dobru ("N.N" br: 133/33 i 63/14), Prilog 1A - tablica 1., te Prilog 1C Tablica 3. su izbrisane. Dakle za obavljanje djelatnosti prijevoza putnika brodom/brodicom, iznajmljivanje plovila (charter), prijevoz tereta, čišćenje mora, tehnički radovi, prijevoz putnika podmornicom te prijevoz putnika, stvari i tereta hidroavionom, te obuke jedrenja, veslanja, plivanja i organizacija ronilačkih izleta i obuka ronilaca, **nije potrebno** izdavanje koncesijskog odobrenja.

Odobrenja se daju na rok od jedne godine. Rok se određuje na kalendarsku (nedjeljivu) godinu.

Iznimno, odobrenje može se izdati i na kraći rok od jedne godine i to za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru koje se odnose na kulturne, zabavne i športske priredbe, te snimanje komercijalnog programa i reklamiranje.

Pristojba: Upravna pristojba 70,00 kn

Način predavanja zahtjeva: Zahtjev se podnosi na propisanom tiskanom obrascu koji čini sastavni dio Uredbe, te se nalazi u prilogu.

Obrazac: Zahtjev za davanje koncesijskog odobrenja- mikrolokacija

Potrebni dokumenti:

- Izvod iz sudskog registra Trgovačkog suda, obrtnicu, izvod iz registra Udruga, ili odobrenje nadležnog tijela za obavljanje djelatnosti.
- Dokaz o vlasništvu sredstava s kojima se obavlja djelatnost na pomorskom dobru ili dokaz o pravnoj osnovi za korištenje sredstava koji nisu u vlasništvu podnositelja zahtjeva.
- Dokaz o sposobnosti brodice/broda za plovidbu (samo u slučajevima kada se odobrenje traži za obavljanje djelatnosti sa brodicom/brodom).

Odgovorne službe:

Jedinstveni upravni odjel Općine Primošten

Adresa:

Sv. Josipa 7.

Primošten 22 202

www.primosten.hr

info@primosten.hr

Radno vrijeme:

ponedjeljak - petak od 7,00 i 15,00 h